



溱湖旅游度假区
微信公众号期待您的关注



我区水稻收割面积超3.9万亩

占全区水稻面积近一成

本报讯(记者 吕阳 通讯员 赵伟)日前,在溱潼镇尤庄村,近千亩稻田收获在即,农机人员熟练地操作着收割机,从田头到地尾来回穿梭。一簇簇饱满的稻穗,被快速卷入收割机,收割、脱粒、输出等工序一气呵成,所过之处留下平坦的辙印和秸秆,空气中弥漫着阵阵稻香。

尤庄村种植户邓传付说:“今年我们农场的收成比去年略好一点,亩产达到1500斤左右。行情也比去年好,每斤比去年能多卖5分钱,亩产比去年预计增加100元。”

据了解,今年我区种有水稻

42.34万亩,以南粳9108、泰香粳1402等品种为主。其中,泰香粳1402泰州自主培育的一个品种,具有稳产、高产等特点,相比其他品种结实率要高1~2个百分点,同时具备米质优、耐储藏等优点。

区农业技术推广中心作栽站副站长赵伟说:“今年这一片在播栽之后,我们采取了全程跟踪调查,通过水稻硬粒模式,精确判断水稻生育进程,结合田间长势,采取精准的肥水运筹。应该说整体的水稻长势比较好,预计今年产量要比去年有增长。”

今年以来,我区把粮食生产作为“三农”工作首要任务,严

守耕地红线,深入贯彻落实“藏粮于地、藏粮于技”战略,扎实推进高标准农田建设,持续提升农业机械化水平,强化农业技术服务,为乡村振兴注入新动能。

赵伟介绍,截至目前,全区水稻收割面积3.9万亩,占全区水稻面积9.4%。今年我区投入作业的水稻联合收割机为846台,其中本地联合收割机为659台,引进187台。全区有80马力和以上拖拉机1180台、旋耕机及秸秆还田机械1830台、条播机械835台。全区现有烘干点141个、烘干机887台,日烘干能力为13506吨,能够满足秋粮烘干需求。



日前,区国投集团全面启动投资管理内审工作,进一步提升投资管理水平,确保国有资产保值增值。徐乐然 摄

“堰上留声 乐享诵读” 朗诵大赛初赛举行



本报讯(记者 陈慧)10月27日下午,区图书馆主办的“堰上留声 乐享诵读”朗诵大赛初赛在罗塘街道太平社区举行。

比赛现场,选手们以饱满的热情和精湛的朗诵技艺,将一篇篇经典诗文演绎得淋漓尽致。唐诗宋词的婉约豪放,现代诗歌的清新自然,红色经典的激昂澎湃,每一篇作品都充满了浓厚的文化气息和强烈的情感共鸣。选手们用声音传递情感、用朗诵诠释经典,赢得观众阵阵掌声和评委高度评价。经过激烈角逐,25名选手将进入决赛。

区应急管理局 “提质增效月”锤炼执法队伍

本报讯(通讯员 成玉)金秋十月,硕果累累。区应急管理局开展“提质增效月”活动,锤炼执法队伍,彰显应急人在守护安全生产、助力企业发展方面的坚定决心和扎实行动。

此次活动由分管领导带队、经验丰富的执法能手与新手并肩作战,深入企业一线,在实战中学习,在学习中实践,进一步提升执法能力和水平。

每一次检查都是一次生动的实践课,每一次交流都是一次智慧的碰撞。经过3个月的紧张奋战,全员执法水平实现了质的飞跃,执法更加精准高效,服务更加贴心周到,检查企业94家,发现问题隐患231条,其中重大隐患4条、立案4起,为我区安全发展作出新贡献。

泰州华润燃气为绿色出行续航

本报讯(记者 钱菊香)10月25日下午,记者在位于328国道与双登大道交会处西北侧泰州华润燃气梁徐气站外的充电站,遇到前来为爱车充电的顾女士,她熟练地扫描二维码,插入充电枪。她说:“这边挺方便的,一扫一充比较快。现在都提倡新能源车,充电的需求量很大。”

为满足我区新能源汽车出行需求,日前,泰州华润燃气投资建设的一处新能源充电站正式启用,为绿色出行续航。据了

解,该站设有8个充电桩,配备8把直流快充枪,总功率480千瓦,可以容纳8辆车同时云快充,主要为出租车(网约车)、小型物流车和社会车辆等小型电动汽车提供充电服务,极大方便了附近及出行过程中有充电需求的新能源车主。

泰州华润燃气有限公司工作人员介绍,领先的快充技术和智能管理平台让市民轻松实现电量补给,普通充电需要1个多小时,快充只要40分钟就可以

完成,为绿色出行加速。

近年来,随着新能源汽车快速推广,我区新能源车约6692辆,其中家用新能源汽车6591辆。目前,我区新能源车充电桩比远低于国家标准。为积极响应国家新能源建设、满足市民对新能源汽车的充电需求,泰州华润燃气有限公司投资建设该处充电站。据悉,该公司将加强充电桩的运营管理,不断提升运营服务质量,确保充电设施安全稳定运行,让绿色出行“满格”。

三水街道军铺社区老区分会:“三助”点燃“阳光行动”

本报讯(通讯员 郑桂发 罗紫兰)10月24日,区老区“三会”赴三水街道军铺社区老区分会调研时,充分肯定军铺社区阳光行动爱心互助会开辟“三助”振兴路等特色做法。

规范筹建助振兴。2023年8月,军铺社区原党总支书记成网根带领爱心人士共同筹建军铺社区阳光行动互助会。该互助会秉承“扶危济困、爱心救助、尊老敬老、公益援助”的宗旨,规范管理和运营。1年多来,通过开展扶危济困、爱心救

助、尊老敬老、公益援助等方面工作,不断擦亮爱心互助品牌。

救急帮扶助振兴。该互助会赴贵州省六盘水市,捐助3名少数民族学子;以“九九重阳节,浓浓敬老情”为主题,慰问社区80周岁以上的老人;为社区8户困难家庭开展“迎新春送温暖”活动;为18组突发事件家庭献爱心……一系列活动的有效开展,让身处困境的群体感受到了军铺大家庭的温暖。

精准治理助振兴。8月21日,三水街道老区“三会”会同

军铺社区阳光行动互助会开展“为困境学子筹集助学金”活动,帮助社区11组困难学子渡过难关,实现求学梦想。在此次“为困境学子筹集助学金”活动中,短短几天时间,阳光行动互助会收到捐款11000元。经阳光行动互助会理事会商议,决定安排小雅、乐乐姐弟俩助学金8000元,安排小霞助学金3000元。



我区一公司入选 长三角地区优质农产品基地

(上接1版)十四届中国国际有机食品博览会金奖,溱湖花鲢获第十五届中国国际有机食品博览会金奖。

近年来,我区坚持质量立农、绿

色兴农、品牌强农,聚焦绿色稻麦、精品果蔬、特色水产、优质畜禽四大主导产业,以“姜味食足”区域公用品牌为统领,绿色、有机、地理标志农产品为重点,全力打造绿色优质农产品生产基地。截至目前,全区已建成全国绿色食品原料标准化生产基地42万

亩、国家农产品地理标志2个、绿色食品65个、省级绿色食品优质农产品基地13个,绿色优质农产品比重达91.52%。

此次推介为“姜”字号农产品走向长三角市场打开通道,我区将以此为契机,继续抓好农产品质量管控和

标准化生产,擦亮“姜味食足”区域公用品牌,为长三角地区培育更多更好的优质农产品。

